

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
2019. január 29. napján megtartott soros üléséről**

Szám: I/506-1/2019.

**MUTATÓ**

Tárgy:	MUTATÓ	Határozat száma:
<b>Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló)</b> <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester		1/2019.(I.29.) határozat
<b>Javaslat az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2019. évi munkatervére</b> <u>Előterjesztő:</u> Dr. Despotov Svetozar a bizottság elnöke		2/2019.(I.29.) határozat
<b>Egyéb kérdések</b>		---

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
2019. január 29. Jegyzőkönyve**

**Sorszám:1.**

**Határozat mutatója**

Határozat száma	Határozat tárgya
1/2019.(I.29.) határozat	az önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról (I. forduló)
2/2019.(I.29.) határozat	az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2019. évi munkatervéről

## Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **2019. január 29. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott soros üléséről.

Jelen voltak: Dr. Despotov Svetozar            bizottság elnöke  
                  Tarjányné Tasnádi Edit            bizottsági tag  
                  Donkó Ágnes Zsanett                    bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek az állandó meghívottak közül:

Dr. Papp Antal                                    polgármester  
Gonda Istvánné                                alpolgármester  
Szász Éva                                        jegyző  
Hegedűsné Blaskó Anikó                    aljegyző  
Gonda Lajosné                                Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető  
Kovács Jánosné                                Bőripari Dolgozók Szakszervezete volt elnöke (Martfű)

A napirendi pontokhoz megtárgyalásához megjelent:

Kontra Lajos                                    irodavezető Pénzügyi és Adóügyi Iroda

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –** köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottsági ülésen a bizottság teljes létszámmal jelen van, a bizottság határozatképes.

Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a napirendet elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –** megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az ülés napirendjét **az alábbiak szerint elfogadta:**

**A bizottság által elfogadott napirend:**

**1. Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló)**

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

**2. Javaslat az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2019. évi munkatervére**

Előterjesztő: Dr. Despotov Svetozar a bizottság elnöke

**3. Egyéb kérdések**

## **1. napirendi pont**

### **Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló)**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –** átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Elmondta, hogy a költségvetés I. fordulóra készült el, lesznek olyan tételek, amelyek még beépítésre kerülnek. Az ügyeleti rendszer költsége emelkedni fog 32,- Ft/fő-vel, ami kb. havonta 200.000,- Ft emelkedést jelent. Közölte, hogy sajnos az ügyelettel az a gond, hogy az állam nem finanszírozza le. Tervbe van véve, hogy ez állami irányítás alá kerül, nem tudni, hogy ez mikor lesz.

A másik, ami növekmény lesz a másik társuláznál, a Szolnoki Kistérségi Társuláznál a bérek növekedése miatt közel másfél millió forintos a növekedés.

Kb. 3 millió Ft-os növekedés lesz, ami még beépítésre kerül összességében a költségvetésbe. Kiemelte, hogy a mostani előterjesztésben is látható, hogy 600 millió Ft beruházás van előirányozva. Azt gondolja, hogy az előző évihez hasonlóan folytatódhatnak a beruházások.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -:** Részletes az előterjesztés.

Megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek kérdése.

**Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag -:** Több fordulóban kerül megtárgyalásra az önkormányzat költségvetése. Ami most újdonság a feladatfinanszírozásnál a szóbeli kiegészítés kapcsán elhangzottak, hogy mi okozza a feladatfinanszírozási költségek növekedését. Itt a családsegítőnél plusz feladatként bejött a Nonprofit Kft-től átkerült településüzemeltetés, illetve a védőnői szolgálat működtetése.

Gonda Lajosné kérte, hogy adjon összegző véleményt a településüzemeltetési feladatok átvétele utáni időszakról.

Megkérdezte, hogy az óvoda bővítésének munkálataihoz meghatározott határidőt sikerül-e tartani.

**Gonda Lajosné - Martfű Város Önkormányzata Gyermejjóléti és Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető -:** Egy fél év nem olyan hosszú idő, hogy teljes képet lehessen kapni. De még is azt gondolja, hogy egy fajta kép kialakult számára és megállapította a szakemberek bevonásával, hogy a terület elhasználódott gépparkkal és elhasználódott, hiányos eszközállománnyal rendelkezett. Az elmúlt félév alatt sok eszköz vásárlására került sor és elindult a bővítés ezen a területen. Ezért azt gondolja, hogy egy jó bázissal tudják elkezdni az évet.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Az óvoda bővítésével kapcsolatosan elmondta, hogy a munkálatok tervszerűen haladnak. Felmerült az a probléma, hogy a meglévő épületrésznél egy másfajta áthidaló szerkezet kell. Erre hatással lévő munkálatok folytatására két verzió van, melyeket ismertetett. Olyan megoldásban gondolkodnak, amely hasonló lesz, mint a bölcsődénél. Elmondta, hogy az épületben 3 fajta radiátor van beépítve, ezt egységesíteni szükséges, hogy a fűtési rendszer megfelelő hatásfokú legyen. A fűtési rendszer egységesítése folyamatban van.

Hangsúlyozta, hogy szépen halad a kivitelezés, sok munka van, tartható a határidő.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy útfelújításokra jut-e pénz saját forrásból.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Közölte, hogy útépitések, felújítások, és parkolók kialakítása betervezésre került a költségvetésben (Béke út, buszpályaudvar, COOP ABC parkoló). COOP ABC-nél lévő parkoló kialakításáról történtek egyeztetések. Itt figyelembe kell venni, hogy a COOP Szolnok Zrt. csak bérlője és nem tulajdonosa az ingatlanoknak. A parkoló kialakítását tervezettni kell. Talán körforgalomszerű kialakítással meg lehet oldani azon a területen a közlekedést.  
Az utak kátyúzása is tervezve van.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -:** Kérte a véleményeket.

**Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag -:** Szólt arról, hogy úgy érzi, hogy a költségvetés megnyugtató és tovább tervezésre adó jövőképet vetít elénk.  
A költségvetést I. forduló tárgyalásra alkalmasnak tartja, elfogadja és a képviselő-testületnek megtárgyalásra ajánlja.

**Kovács Jánosné – Bőripari Dolgozók Szakszervezete volt elnöke (Martfű) -:** Közölte, hogy olyan szempontból is próbálta nézni a költségvetést, hogy mivel önkormányzati választások lesznek, és ezzel a költségvetéssel oda lehet-e menni. A várható kritikát bírja-e. Ő nem azon az oldalon van, aki ebbe talál problémákat. Úgy gondolja, hogy „vékony jégen” van, mert látszik, hogy nagyon egyensúlyozni kell. De, ha a végeredményt nézzük, hogy azért szépen mennek a dolgok, hitel nélkül és látványosan fejlődik a város. Nyugodtan vállalható a költségvetés a választás évében is.  
Az illetményalappal kapcsolatosan elmondta, hogy ha jól emlékszik, akkor tavaly volt a köztisztviselőknek saját forrású emelése.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Most is van betervezve.

**Kovács Jánosné – Bőripari Dolgozók Szakszervezete volt elnöke (Martfű) -:** Akkor, jó, ha most is van, nagyon helyes.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Beszél a bérhelyzetről a közalkalmazottak és köztisztviselők tekintetében. Hangsúlyozta, hogy a Polgármesteri Hivatalban 8 fő van minimálbéren.

Az igaz, hogy az idei évben választás is lesz, nem választási költségvetés, mert nem arról szól, azonban az igaz, hogy komoly tartalékkal rendelkezik a költségvetés. Szerinte ezek a számok tarthatóak még, ha kisebb csúszásokkal. A kifizetésben lévő beruházások a jövő évben fogják hatásukat éreztetni.

Azt gondolja, hogy az utóbbi 5 évben a képviselő-testület bátran kiállhat a lakosság elé és megmutathatja, hogy sokat fejlődött a város, ilyen mértékű fejlődés az elmúlt 20 évben nem volt, mind a vagyonban, ahol majdnem kétszeres a vagyongyarapodás, mind a beruházások terén. Persze voltak látványos (utak, épületek fejlesztése, korszerűsítése) és nem annyira látványos beruházások (iskolai konyhánál a könnyebb munkavégzés érdekében) is.

Szépen fejlődik a város. Mindig van érdeklődő bérebe vehető helyekre, csak már az önkormányzat nem tud kiajánlani helyiségeket. Az önkormányzat nem magas összegeket kér a bérebe adott helyiségekért, és a „sok kicsi sokra megy” alapon igyekszik a bérebe adható helyiségeket ilyen módon hasznosítani, és ezzel a bevételt növelni.

Véleménye szerint ez a költségvetés jónak mondható.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -:** A költségvetés a szokásos színvonalon készült el. Többnyire jó dolgok láthatók benne, hiszen a tendenciák nem változtak. A költségek nagy része a bérekre és a működési kiadásokra megy el.

Nagyon elszomorító tény, hogy az önkormányzati költségvetést jelentős mértékben megterhelik a költségvetési elvonások, mint például a szolidaritási hozzájárulás.

Ez a város jó adó-erőképeség mutatója alapján kerül megállapításra, ami újabb és újabb elvonásokat generál.

Közölte, hogy a bizottság számára az I. fordulóban előterjesztett költségvetést elfogadásra javasolja.

**Donkó Ágnes – bizottsági tag-:** Véleményében megfogalmazta, hogy polgármester szavai a költségvetéssel kapcsolatosan megnyugtatóak. A költségvetés nagyon részletes. Az elmúlt 5 évben nagyon szépen fejlődött a város.

Elfogadásra javasolja a költségvetést.

**Kontra Lajos – Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezető-:** Megjegyezte, hogy az ellátottak pénzbeli ellátására tervezett költségek azonos szinten vannak az előző évihez.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Megemlítette, hogy a Művelődési Központ épületében a tavalyi épületenergetikai korszerűsítést követően elegendő a meleg vízfűtés, nem használtak gázt.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -:** Ezek nagyon jó dolgok.

Megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérte a véleményeket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –** megkérte a bizottság tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –** megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága  
1/2019.(I.29.) határozata**

**az önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról (I. forduló)**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2019. évi költségvetésére (I. forduló) vonatkozó javaslatot, mellyel egyetértett és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok

2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

## **2. napirendi pont**

### **Javaslat az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2019. évi munkatervére**

**Előterjesztő:** Dr. Despotov Svetozar a bizottság elnöke

(A javaslat a jegyzőkönyv melléklete.)

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –:** Megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e kérdés, vélemény a munkatervhez.

**Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –:** Megkérdezte, hogy az elkészített időstérképpel kapcsolatosan, mint szakbizottságnak van-e feladata, ha igen, akkor az mikor esedékes.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –:** A bizottsági munkaterv alapja a képviselő-testület munkaterve. A kötelező feladatok kerültek átvezetésre. Amikor a bizottságnak nincs ütemezett feladata, akkor be lehet tenni.

Megkérdezte, hogy van-e még további hozzászólás.

További hozzászólás nem hangzott el.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –:** Közölte, hogy elfogadásra javasolja a munkatervet. Megkérte, hogy a bizottság tagjaitól, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –** megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

### **Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2/2019.(I.29.) határozata**

#### **az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2019. évi munkatervéről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a bizottság 2019. évi munkatervéről szóló javaslatot, melyet a határozat melléklete szerint jóváhagy.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag Helyben
3. Valamennyi Képviselő Helyben

### **3. napirendi pont**

#### **Egyéb kérdések**

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke** – megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése.

**Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag** – elmondta, hogy a lépcsőházukban lakóval történt, hogy január 11-én, pénteken 2 civil ruhába öltözött férfi kereste fel ellenőrzés miatt. A férfiak azt állították, hogy a rendőrségtől jöttek.  
Megkérdezte, hogy tud-e valaki arról, hogy hasonló eset történt a városban.

**Dr. Papp Antal – polgármester** -: Közölte, hogy nem hallott ilyen esetről.

**Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag** -: Szólt arról, hogy szerinte fel kellene az emberek figyelmét hívni, hogy ilyenkor mi a teendő.

**Dr. Papp Antal – polgármester** -: Közölte, hogy érdeklődni fog a rendőrségnél, hogy hallottak-e ilyen esetről.

**Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke** -: Mivel több hozzászólás nem volt, bezárta az ülést.

k. m. f.



Dr. Despotov Svetozar  
bizottság elnöke



Tarjányiné Tasnádi Edit  
bizottsági tag



